From: boroeBa, lOnusa K.

Sent: Tuesday, August 31, 2021 8:26 AM

To: Aumntposa, MaHyena K.

Cc: AnekcaHgpos, NMnameH I'.; Jlazaposa, MuneHa T.
Subject: FW: Ma3apHa koHcynTaums NO 47484

®-4759 / 31.08.2021r

From: SPARTAK-V Ltd. [mailto:office@spartak-v.bg]
Sent: Monday, August 30, 2021 4:52 PM

To: commercial

Cc: QumuTpoBa, MaHyena K.

Subject: MNasapHa koHcynTaumsa NQ 47484

YBaxkaemun gamu 1 rocrnoja,

BbB Bpb3ka c [NasapHa koHcynTaums Ne 47484 c npeamet "[Jocmaska Ha pe3epsHu
yacmu - Komrnekmu uHOycmpuarsiHa 4-moykosa cucmema 3a uamepgaHe Ha pa3xoo
npe3 BT1, BT2 Ha 5-mu u 6-mu EB u BT3 Ha CK-3 3a cucmema 3a usmepgaHe Ha
2a3oaepo30siHu usxebpnsHusa (CUAU) om eeHmunayuoHHUme mpsbu Ha 5-mu, 6-
mu 6nok u CK-3", no uckaHe Ha Npon3BOaUTENS Ha CblUEeCTBYBaLLMTe ypeau 3a
n3mepBaHe Ha pasxog Tmn MT86 B cbcTaBa Ha CUAW, monsa ga Hu 6baaT
npegocTaBeHN TEXHUTE CEPUNHN HOMEPA N ObIPKMHATa Ha CBbp3BaLLns kaben
MeXxay coHgaTta u TpaHcMmuTepa. BrnpocuTe ca 3agageHn BbB Bpb3ka C
NoCTaBEHOTO M3MCKBaHe 3a NpeacTaBsHe Ha [Jeknapauus 3a CbOTBETCTBME U
CbBMECTMMOCT C Hamupatiata ce B ekcrinoatauus B AELL "Koanogyin" CUAW.

C yBaxeHue,
K.T.H. XK. Bnagumunp Bylwies
Ynpasuten

From: Jlukypues, Boiiko L.

Sent: Thursday, September 2, 2021 8:17 AM

To: Aumntposa, MaHyena K.

Subject: RE: Ma3apHa koHcynTauma N2 47484 / Mo poknaa EM2-1035/10,08,2021 r.

OTtrosop
KabGenuTe (3axpaHBall U KOMYHUKAIIMOHEH) HAa ChHINECTBYBAIIUTE CHCTEMH 3a

n3MmepBaHe Ha pazxon, Tun MT86 wa BT1,BT2 u BT3, ca ¢ mpuOIM3UTENHN TBIKIHA
110m, 3a BT1,2 u 170m 3a BT3, nonoxenu mnpe3 2004+2005r. mo MNpoOeKT Ha
Westinghouse.

Ha Tto3u eram He OuxXMe MOINIM Ja BH MNPEACTaBUM CEpPUIHHUTE HOMeEpa Ha

IMOCOYCHUTE CUCTEMH 3a U3MECPBAHE HA Pa3xo/d.


mailto:office@spartak-v.bg

C mazapHara KOHCYJITAIHs Ce eI Ja ObJie OmpejeicHa MPOrHO3HATa IIEHAa Ha
HOp’b‘IKaTa. I[eKnapauHHTe 34 CBbOTBCTCTBUC U CBBMCCTHUMOCT HA HOBUA TUII CUCTCMHU 3a

HU3MCPBAHC HA pa3xo/ HC Ca 00€KT Ha nasapHara KOHCYJITal .



	From: Богоева, Юлия К.  Sent: Tuesday, August 31, 2021 8:26 AM To: Димитрова, Мануела К. Cc: Александров, Пламен Г.; Лазарова, Милена Т. Subject: FW: Пазарна консултация № 47484
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